UVOD

Pravilnikom o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna (Narodne novine, 87/08 i 136/12) utvrđeni su sastavni elementi godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna jedinica lokalne, područne (regionalne) samouprave.
Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Opčine Martinska Ves za 2021. godinu  sadrži:
1. Opći dio koji čini Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja na razini odjeljka ekonomske klasifikaciji, prema izvorima financiranja i funkcijskoj klasifikaciji

2. Posebni dio po organizacijskoj i programskoj klasifikaciji  te na razini odjeljka ekonomske klasifikacije 

3. Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala

Općina Martinska Ves u razdoblju od 1.1. do 31.12.2021. godine nije se zaduživala na tržištu novca i kapitala.

4. Izvještaj o korištenju proračunske zalihe

Općina Martinska Ves u razdoblju od 1.1. do 31.12.2021. godine nije koristila sredstva proračunske zalihe

5. Izvještaj o danim jamstvima i izdacima po jamstvima

Općina Martinska Ves u razdoblju od 1.1. do 31.12.2021. godine nije davala jamstva, niti je imala izdatke po jamstvima

6. Obrazloženje ostvarenja prihoda i primitaka, rashoda i izdataka

OBRAZLOŽENJE OSTVARENJA PRIHODA I PRIMITAKA, RASHODA I             IZDATAKA

A. IZVRŠENJE OPĆEG DIJELA
Proračun Općine Martinska Ves za 2021. godinu usvojilo je Općinsko vijeće Općine Martinska Ves na 22. sjednici održanoj dana 16. prosinca 2020. godine, I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Martinska Ves za 2021. godinu donijelo je Općinsko vijeće na 23. sjednici održanoj dana 15. ožujka 2021. godine, a II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Martinska Ves usvojene su  na 4. sjednici održanoj dana 22. prosinca 2021. godine.
Prihodi i primici Proračuna Općine Martinska Ves u 2021. godini ostvareni su u iznosu od 10.665.726  kn što je 64% od planiranog godišnjeg iznosa.

Rashodi i izdaci Proračuna Općine Martinska Ves u 2021. godini ostvareni su u iznosu od  9.317.617  kn što je 53%  od planiranog godišnjeg iznosa.
I. Prihodi i primici Općine Martinska Ves sastoje se od prihoda poslovanja, prihoda od prodaje  nefinancijske imovine i primitaka od financijske imovine i zaduživanja.

1. Prihodi poslovanja u 2021. ostvareni su u iznosu od 9.317.443 kn što je 60% godišnjeg plana. Prihodi poslovanja su:

· Prihodi od poreza

· Pomoći od subjekata unutar općeg proračuna

· Prihodi od imovine

· Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, prihodi po posebnim propisima i naknada
· Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga 

· Kazne, upravne mjere i ostali prihodi
Prihodi od poreza su ostvareni u iznosu od 2.756.789 kn ili 90% godišnjeg plana.
U strukturi ukupnih prihoda i primitaka, prihodi od poreza čine 26%.
Pomoći od subjekata unutar općeg proračuna ostvarene su u iznosu od 4.796.756 kn ili  48%  godišnjeg plana. Pomoći su doznačene za slijedeće:
· Tekuća pomoć iz Županijskog proračuna 364.883 kn za pomoć za ogrjev,  sufinanciranje javnog riječnog prometa, sufinanciranje nerentabilnih autobusnih linija, te za provođenje izbora
· Tekuća pomoć iz Državnog proračuna 3.537.815 kn kao kompenzacijska mjera, od Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za skele, te udio nacionalnog financiranja za program Zaželi
· Kapitalna pomoć iz Županijskog proračuna 300.000 kn za ublažavanje posljedica potresa 
· Kapitalna pomoć iz Državnog proračuna 150.000 kn za izgradnju cesta

· Pomoć za EU projekat Zaželi u iznosu od 444.058 kn
Prihodi od imovine ostvareni su u iznosu od 853.019 kn ili 63%  plana, a odnose se na kamate na depozite po viđenju, naknade za koncesiju, prihode od zakupa poljoprivrednog zemljišta, stambenih objekata, poslovnih prostora i društvenih domova, naknadu za pravo služnosti i pravo građenja i naknada za nezakonito izgrađene zgrade u prostoru.
Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi i pristojbi po posebnim propisima i naknada naplaćeni su u iznosu od 640.592 kn ili 75% plana. Prihodi po posebnim propisima odnose se na  vodni doprinos, doprinos za šume, grobnu naknadu, te prihode s naslova refundacije štete. Komunalni doprinosi i naknade ostvareni su u iznosu od 331.684 kn ili 75% plana.

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga ostvareni su u iznosu od 178.822 kn ili 119% plana, a odnosi se na prihode od usluge ukopa, usluga rada stroja i prihode od skelarine.
Kazne, upravne mjere i ostali prihodi ostvareni su u iznosu od 91.465 kn ili 366% plana, a odnose se na prihode od povrata sredstava danih prethodnih godina, otpise obveza prema dobavljačima , upravnih pristojbi i na  ostale nespomenute prihode.
2. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 110.516 kn ili 74% plana. Navedeni prihodi odnose se na prihode od prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH i vlasništvu općine.
3. Primici od financijske imovine i zaduživanja ostvareni su u iznosu od 1.237.767 kn ili 124% plana, a odnosi se na primljeni na beskamatni zajam iz Državnog proračuna i to 1.000.000 kn za sanaciju šteta od potresa i 237.767 kn beskamatnog zajma po osnovi nedostajućih sredstava za povrat poreza na dohodak i prireza po godišnjoj prijavi za 2020. godinu.
II. Rashodi i izdaci Općine Martinska Ves sastoje se od rashoda poslovanja i  rashoda za nabavu nefinancijske imovine 
1.  Rashodi poslovanja izvršeni su u iznosu od 7.908.996 kn ili 76% godišnjeg plana. Rashodi poslovanja su: - rashodi za zaposlene

                                      - materijalni rashodi

                                      - financijski rashodi

                                      - pomoći unutar opće države

                                      - naknade građanima i kućanstvima

                                      - ostali rashodi

Rashodi za zaposlene u 2021. izvršeni su u iznosu od 1.571.036 kn ili 86%  plana, a odnose se na plaće, ostale rashode za zaposlene i doprinose na plaće za zaposlenike općinske uprave, općinskog načelnika, zaposlenike vlastitog pogona i programa Zaželi.
Materijalni rashodi izvršeni su u iznosu od 2.659.603 kn ili 75%  plana, a odnose se na naknade troškova zaposlenima, rashode za materijal i energiju, rashode za usluge,  te ostale nespomenute rashode poslovanja (naknade članovima predstavničke i izvršne vlasti, premije osiguranja, reprezentacija i drugo).
Financijski rashodi izvršeni su u iznosu od 22.853 kn ili 36%  plana, a odnosi se na bankarske usluge, usluge platnog prometa, zatezne i ostale nespomenute financijske rashode.

Pomoći unutar opće države izvršene su u iznosu od 1.809.991 kn ili 98% plana, a odnose se na kapitalnu pomoć Županijskoj upravi za ceste za sufinanciranje izvanrednog održavanja županijskih cesta na području općine, tekuću pomoć OŠ Braća Radić za sufinanciranje prehrane učenika, kapitalnu pomoć FZOEU za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, tekuću pomoć za školu plivanja i malu školu kao i tekuću pomoć Općini Pokupsko za sufinanciranje širokopojasnog interneta.
Naknade građanima i kućanstvima izvršene su u iznosu od 1.053.339 kn ili 76% plana, a odnose se na naknade građanima i kućanstvima u novcu (jednokratne novčane pomoći, pomoć obiteljima za novorođenu djecu, uskrsnice umirovljenicima, te stipendije i školarine) i naknade građanima i kućanstvima u naravi (plaćanje računa za odvoz otpada, pomoć za ogrjev, sufinanciranje prijevoza, sufinanciranje troškova opskrbe vodom, sufinanciranje cijene smještaja djece u dječji vrtić i dr.).
Ostali rashodi izvršeni su u iznosu od 792.174 kn ili 49%  plana, odnose se na tekuće donacije vjerskim zajednicama, udrugama, političkim strankama, sportskim društvima, Vatrogasnoj zajednici općine, Crvenom križu Sisak, te naknada štete kućanstvima za ublažavanje posljedica potresa.
2. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine izvršeni su u iznosu od 1.408.621 kn ili 19% godišnjeg plana, a sastoji se od:  - rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine  
                                                     - rashoda za dodatno ulaganje na nefinancijskoj imovini 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine izvršeni su u iznosu od 701.769 kn ili 13%  plana, a odnosi se na rashode za izgradnju ceste u poslovnoj zoni Mahovo, nabavu računala i klima uređaja  i ostale opreme za rad općinske uprave i knjižnice, te izradu projektne dokumentacije za izgradnju dječjeg vrtića.
Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini izvršeni su u iznosu od 706.852 kn ili 36% plana, a odnose se na dovršetak rekonstrukcije zgrade vatrogasnog doma, izradi vodovodnog priključka na društvenom domu, proširenju javne rasvjete i ulaganje u obnovu skela.
B. IZVRŠENJE PO PROGRAMSKOJ KLASIFIKACIJI
RAZDJEL 001: OPĆINSKA TIJELA                                                                         931.305                         GLAVA 00101: Općinska tijela                                                                                    931.305                         
Program 1001: Opće javne usluge                                                                                931.305                           
Unutar navedenog programa nalazi se aktivnost Izvršna i zakonodavna tijela u kojoj su 

izvršeni su rashodi za podmirenje osnovnih potreba za poslove organizacije rada općinskog
načelnika, poslovi u vezi s izvješćivanjem javnosti o radu općinskih tijela kao i protokolarni 
rashodi, te rashodi vezani uz poslove obilježavanja prigodnih datuma.
RAZDJEL 002: JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL                                              8.386.312
GLAVA 00201: Služba za javnu upravu                                                                     981.945
Program 1002: Javna uprava i administracija                                                            981.945
Unutar navedenog programa nalazi se aktivnost Izvršna uprava  i administracija odjela unutar koje su utrošena sredstva za podmirenje osnovnih potreba za normalno funkcioniranje Jedinstvenog upravnog odjela u obavljanju stručnih i administrativno računovodstvenih poslova općine, kao i administrativni poslovi pripreme projekata te ostali poslovi u nadležnosti općine.
GLAVA 00202: Služba – Vlastiti pogon                                                                      848.534
Program 1003: Vlastiti pogon                                                                                       848.534               

Navedenim programom utrošena su sredstva za slijedeće aktivnosti: opći poslovi pogona, komunalna higijena i promet vodenim putovima – skele, kroz rashode za redovan rad komunalnog redara, higijeničarsku službu, rashode za poslove vezane uz promet i održavanje skela.
GLAVA 00203: Služba za gospodarstvo                                                                   4.340.616
Program 1004: Javni red i sigurnost                                                                            350.000

Kroz navedeni program izvršena je aktivnost protupožarne i civilne zaštite kroz tekuće donacije VZO Martinska Ves i lokalnim DVD-ima.
Program 1005: Ekonomski poslovi                                                                              689.478                  

Navedenim programom izvršena je aktivnost potpora i razvoja  poljoprivrede i ruralnog razvoja kroz održavanje i sanaciju poljskih puteva te tekuće donacije udrugama koje se bave poljoprivredom i ruralnim razvojem.
Program 1006: Unapređenje zajednice                                                                     3.301.138                                        
Ovim programom izvršena su sredstva za aktivnosti vezane za održavanje ulične rasvjete, 
gospodarenje grobljima na području općine, obavljanje pogrebnih usluga, održavanje i sanaciju lokalnih prometnica, sufinanciranje pojačanog održavanja županijskih cesta,  nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, poslove održavanja i uređenja mjesnih domova,  te kapitalni projekat uređenja vatrogasnog doma Martinska Ves koji je financiran sredstvima EU.                                       

GLAVA 00204: Služba za društvene djelatnosti                                                      2.215.217
Program 1007: Program socijalne zaštite                                                                 1.818.674                 

Navedenim programom su izvršene aktivnosti socijalne pomoći obiteljima i kućanstvima (naknade za novorođenčad, jednokratne novčane pomoći, pomoć za ogrjev, naknada štete kućanstvima za ublažavanje posljedica potresa i dr.), sufinanciranje prehrane učenika, kao i sufinanciranje boravka u dječjem vrtiću, pomoć u kući starijim osobama kroz program Zaželi, sufinanciranje rada Sigurne kuće, Hrvatske gorske službe spašavanja, te rad udruga.
Program 1008: Program potreba u kulturi                                                                 305.515
Navedenim programom su sredstva utrošena za rad i funkcioniranje knjižnice i čitaonice, rad udruga u kulturi, pomoć vjerskim ustanovama, sufinanciranje izdavanja knjige, te sufinanciranje manifestacija na području općine.
Program 1009: Program sportskih aktivnosti                                                       45.000                        Kroz navedeni program utrošena su sredstva za redovne djelatnosti sportskih udruga te razne sportske manifestacije.
Program 1010: Program odgoja i obrazovanja                                                           46.028
Navedenim programom su izvršene aktivnosti i utrošena sredstva za rad Male škole, pomoć osnovnoj školi za provođenje programa Škole plivanja, kao i kapitalni projekat izrade projektne dokumentacije za izgradnju dječjeg vrtića.          
C. STANJE NENAPLAĆENIH POTRAŽIVANJA OPĆINE MARTINSKA VES

 na dan 31.12.2021. godine                                                                            1.737.739
D.  STANJE NEPODMIRENIH DOSPJELIH OBVEZA OPĆINE MARTINSKA VES  na dan 31.12.2021. godine                                                                               0
E.  STANJE POTENCIJALNIH OBVEZA PO OSNOVI SUDSKIH POSTUPAKA OPĆINE MARTINSKA VES
Na dan 31. prosinca  2021. godine Općina je tuženik u sudskom sporu po kojem ne očekuje potencijalne obveze.

                                                                                           Općinski načelnik
                                                                                  Stjepan Ivoš, dipl.ing.prom
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