DJEČJI VRTIĆ MARTINSKA VES
UPRAVNO VIJEĆE

[bookmark: _GoBack]U Martinskoj Vesi, 12.rujna 2025. godine


OBAVIJEST
POZIV NA RAZGOVOR KANDIDATIMA ZA RAVNATELJA/RAVNATELJICU 
DJEČJEG VRTIĆA MARTINSKA VES 

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Martinska Ves raspisalo je Javni natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja/ravnateljice  Dječjeg vrtića Martinska Ves KLASA:601-01/25-01/12, URBROJ: 2176-15-25-2 koji je objavljen dana 27. kolovoza 2025. u „Narodnim novinama“ broj 115/25, te na mrežnoj stranici Dječjeg vrtića Martinska Ves: www.vrtic-martinskaves.hr kao i na mrežnoj stranici Općine Martinska Ves www.martinskaves.hr.

Osoba koja nije podnijela pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja, ne smatra se kandidatom/kinjom prijavljenim/om na natječaj.

Na razgovor za imenovanje ravnatelja/ravnateljice  Dječjeg vrtića Martinska Ves  abecednim redom se  pozivaju one kandidatkinje koje su podnijele pravodobnu i potpunu prijavu i koje ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja kako slijedi:

	1.
	MESAR MAJA

	2.
	PAPEŠ MARINA




Razgovor s gore navedenim kandidatkinjama održat će se:

17. rujna  2025. godine (srijeda) s početkom u 17:30 sati,
u prostorijama osnivača Dječjeg vrtića Martinska Ves, Općine Martinska Ves, na adresi Desna Martinska Ves 67, 44201 Martinska Ves (zgrada općinske uprave)

Na razgovor  je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu.

Smatra se da je kandidatkinja koja  se navedenog dana ne odazove do 17:30 sati, bez obzira na razloge, povukla prijavu na natječaj. 


